

超 脑

2015级4班 朱鹏辑

公元2700年,出现了一种具有划时代意义的重要发明——“超脑”芯片。

别看芯片只有芝麻粒大小,它却囊括了所有科学领域最前沿的科研成果。只要把它植入大脑皮质层,它就可以替代大脑工作,让你拥有一个超强大脑。

随着“超脑”的普及,人们不再需要学习和思考,仅仅依赖“超脑”的运转,就可以源源不断产生新的科研成果。

时光飞逝,转眼间来到了公元8790年,沃尔特人乘坐“自然选择”号来到了地球。他们惊讶地发现,在这颗蔚蓝色的星球上,被称为“人类”的高智能生物已经灭绝了。从遗迹上看,人类的科技水平领先了沃尔特星近五千年,到达了银河系的瓶颈——“十级文明”。创造了如此灿烂文明的人类怎么会突然灭绝呢?沃尔特人百思不得其解,决定展开调查。通过残存在量子碎片里的文字和视频资料,沃尔特人了解到:人类由猿进化而来,最明显的标志就是脑容积的扩大。但是,自公元2830年开始,人类的脑容积不断缩小,到灭绝前夕,只有芝麻粒大小了。

沃尔特人恍然大悟,不禁为人类的灭绝感到惋惜。可惜人类永远也想不到,罪魁祸首竟是他们一直引以为傲的“超脑”芯片!

(指导老师:黄梅)

家有蝌蚪初长成

2015级18班 庄丛蓉

快了,快了,小蝌蚪快变成青蛙啦!

上周末,我偶然间发现小区池塘里有一个大漩涡。凑近一看,竟是一窝的蝌蚪。黑乎乎的,密密麻麻,数不胜数。我玩心大起,捞了一小桶回家。

小蝌蚪们黑豆般大小,两只圆圆的小眼睛嵌在乌黑的头上,身形修长,尾巴针儿细。

日子一天天过去,他们的外形也悄然发生着变化。有些已经长出了后脚,纤细而短小,依稀能看见五个趾头,身上裹着一层薄如蝉翼的透明膜,游动时一扭一扭的,可爱极了。

又是一个星期过去,在我的悉心照料下,一只只小蝌蚪肉嘟嘟的,大多数已长出了前脚,只不过尾巴还未完全褪去。仔细观察后,我真正认识到了什么是蛙泳。它们前腿一划,后腿岔开,弯曲,再用力一蹬就能游好几厘米。小蝌蚪呀,你们变成青蛙又会是怎样一番景象呢?

也许,我很快就会将它们放回大自然。看着它们,我亦如老母亲般欣慰,家有蝌蚪初长成啊!

(指导老师:黄烨)

跑步达人

2018级18班 滕子恒

嗖!一个人影如音速飞机般从我的眼前闪过,原来是我们班的跑步达人呀!

这位跑步达人,从未输过一场比赛,就连我们班的体育委员对她都有点发怵。有一次田径运动会中,她意外摔了一跤,本来腿就骨折过的她却从未想过放弃。只见她撇开自己的长腿,忍住疼痛,放下心头的一切烦恼与忧愁,拼命向终点奔去,超过了一名又一名选手。最后,她再次夺得了冠军。一旁的观众也瞪大了眼睛,赞叹声在操场上一遍又一遍地回响着。她的脸上露出了胜利的微笑。

这位跑步达人是我们班的骄傲,希望她能取得更优异的成绩!

(指导老师:皋霞)

四月,正是樱花盛开的时节,爸爸妈妈驱车带我去扬州鉴真路的樱花大道去赏樱花。

走到景区入口,这儿早已人山人海。抬头看去,路两边一排排樱花树上开满了白里透着粉的樱花,不时散发出一阵阵淡淡的清香。我这才发现樱花树上居然还没有长树叶,或许正因为没有树叶,才更显出樱花的美,单

纯的美!

我走近一株樱花,忽然,一片花瓣被微风吹落,好似从天而降的小雪花。我伸出手去接住它,把它放在手上仔细观察,发现雪白的花瓣上略带着一丝丝粉色。这粉

色同桃花的粉不一样,桃花是全粉的,而樱花却只有一点点粉,剩下的全是白色,像极了害羞的小姑娘可爱的笑脸,显得那么活泼。花瓣的边缘呈微波状,许多花瓣在一起像一朵小浪花。地上落

满了娇嫩的花瓣,让人不忍落脚。

花开有时,繁花才似锦;花落无期,落英也缤纷。漫步大道,我仿佛进入了一个淡粉色的童话世界。

(指导老师:徐蔚)

忐忑的滋味

2015级14班 张一驰

早上一睁眼,我不情愿地拖着身子离开了家。天空中布满阴云,好像随时都会塌下来;阵阵狂风如恶徒持着刀子向我扑来,整个世界失去了色彩,只剩下了有气无力的我。几只小兔子在我心里上下不停地跳动着。

到了班上,我感觉太阳穴的血管疯了似的抖动着。同学们叽叽喳喳的,连最好的朋友好像也变得狰狞,无情地嘲笑我。我趴在桌子上,无精打采,心怦怦直跳,仿佛在坐过山车,跌宕起伏。

终于,白花花的试卷发了下来,我好像看到了红红的勾子向我招手,刺眼的叉子指着我大笑。我猛地一翻,数学100分,英语98分,语文96分。耶!我心花怒放,捧着试卷亲了又亲,激动得眼泪都差点流下来了。

金色的晚霞铺在天边,花儿绽开笑脸,虫子伴着晚风歌唱,一只只飞鸟摆动金黄的翅膀迎着风儿飞向远方。一个打了胜仗的男孩背着书包,蹦跳着回家了。

(指导老师:田海燕)



粽 子

2015级20班 林昕言

前几日,奶奶说街上已经有小摊卖粽叶了,准备这几天包粽子吃。

星期五中午,一进门便听见一阵“咕噜咕噜……”的响声,问了奶奶才知道这是在煮粽子。锅里的雾气蒸腾了起来,房间里充满了糯米香甜的味道,单是闻着就让人垂涎三尺,不能忘怀了。

下午放学到了家,奶奶端来了几个红枣馅的粽子,我迫不及待地拆开它的绿外衣,一个胖胖的粽子滚了出来,或许是加了红枣的缘故,粽子白中透红,和婴儿的皮肤一般嫩。

我拿起筷子,夹了一大块放入口中。粽子甜甜糯糯,外层的白糖入口即化,糯米粘在牙齿上,须用舌头轻轻地卷下来,而红枣无疑是整个粽子中的点睛之笔,它比白糖酸些,比糯米甜些,软软的,香香的。我来不及回味,又吃起来,奶奶在一旁笑道:“慢点哟,这些全是你的,多着呢!”

就这样,我连续吃了两个,奶奶又送了些给邻居家小孩。剩下的留了两个给爷爷,就全让妈妈带回家了。

(指导老师:朱冬梅)

中秋节

2018级25班 侯邵婷

闻着缕缕桂香,披着皎皎月色,品着甜甜月饼,又一年美好团圆的中秋节到了。

按照惯例,我和爸爸妈妈去爷爷奶奶家过中秋节。饭后,我们来到院子里。只见月亮像个害羞的小姑娘,渐渐露出了她的小脸蛋;又像刚会爬行的小宝宝,一点一点往天上爬,越来

越高,越来越亮,越来越圆……奶奶搬来一张桌子,上面放了些月饼、藕、菱和石榴等贡品,朝着月亮祭拜。我们一边赏月,一边听奶奶讲《嫦娥奔月》的故事……

我喜欢圆圆的月亮,更喜欢传统节日——中秋节。

(指导老师:黄琴)

美丽的玉兰花

2018级12班 王清莹

早晨,我和妈妈在小区里散步。远远看到大片的玉兰花盛开了,紫红紫红的,雪白雪白的,掩映在绿树丛中。

我赶紧跑到一株紫红色的玉兰树下。满树的玉兰有的还是花骨朵儿,像一个个小巧玲珑的辣椒;有的才展开两三片花瓣儿,像一位位羞涩的少女;有的花瓣儿全展开了,像一朵朵怒放的莲花。我捡起一片花瓣儿,小心地摸了摸,像婴儿娇嫩的脸蛋,又像柔软的绒布。仔细闻闻,还有一股清香呢。

过了好一会儿,我才回过神来,恋恋不舍地离开了玉兰花。

(指导老师:余珏)

春天的花

2018级4班 闫伊诺

春天到了,天气暖了。在这充满生气的大地上,百花争奇斗艳,最为亮眼。

春天的花五彩缤纷。有淡黄色的水仙,有洁白似雪的梨花,有紫里带白的爪叶菊……许多颜色凑在一起,为春天增添了几抹亮色。

春天的花不但颜色多,而且千姿百态。荷包花十分奇特,它只有一片花瓣。它的叶子紧紧地团在一起,从远处看花盆里像长满了一个个精致的“荷包”。姬小菊气质优雅,它绽开淡雅的花蕾,舒展开花瓣,露出黄绿色的花蕊,十分小巧玲珑……

太阳照耀着大地,花儿们尽情地沐浴着阳光,万物是那么的温馨。

(指导老师:任红娣)